2018.november
[1l. Kisebb feladatok / 1.Revennew

K

= Arbevétel elszamoléasa
= Pénznem: e€
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IFRS15 Vevoi szerzodésekbol szarmazoé bevétel
Az 5 lépés

1.1épés: A szerzodés azonositasa

= Szerz6dés modositasa

2.1épés: Teljesitési kotelem azonositasa

= KUuldén all6 aru / szolgaltatas

5.1épés: Arbevétel elszamolasa

= Konkrét idépontban kielégitett teljesitési kotelem
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Szerz6dés modositast elkiilloniilt (= aj) szerzédeéskent kell

elszamolni, ha...

= Aszerz6déses mennyiség olyan (igért) aruk / szolgaltatasok
hozzaadasa miatt valtozik, amelyek kulonalloak

= Aszerzddéses ar olyan ellenérték 6sszeggel valtozik, amely a
gazdalkodd egység altal (igért) tovabbi arukért /
szolgaltatasokért felszamitott 6nallé eladasi arat és ennek az
arnak az adott szerz6dés korulményeivel 6sszefliggé megfeleld
modositast tukrozi
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Megnevezés Mennyiség | Egységar Erték
db e€/db e€
Eredeti mddositas elbtti 7 15 000 7x15 000=
szerz6dés (Piros) 105 000
Mdédositas (Sarga) 2 14 000| 2x14 000=
28 000
Arbevétel = 105 000+28 000 133 000

Az 0j szerz6dés nem moddositja ez eredeti szerzédeés

elszamolasat.
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20x1-ben 133 000e€ arbeveételt kell elszamolni.
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Szerzodés modositas

Ha NEM! elkiloniilt (= aj) szerzodeés...

2 modszer:

1) Meglévé szerz6dés megszuntetése + Uj szerzddes létrehozasa

2) A szerz6désmodositas a meglévd szerzédés része + arbevétel
kiigazitas
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Megoldas b)

Megrendelés Mennyiseéeg
db

Piros 10
Sarga 5
Ebbél leszallitott Piros -4
Maradt:

Piros: 10-4 6
Sarga 5
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Megnevezés Mennyiség | Egységar Erték
db e€/db e€
Uj szerzédés
Piros: 6 15 000 90 000
Sarga: 5 12 000 60 000
) =150 000/11
Osszesen 11 13637 150 000
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Megnevezés Mennyiség | Egységar Erték
db e€/db e€
Eredeti modositas elotti 4 15 000 4x15 000=
leszallitott (Piros) 60 000
Uj szerz6dés
leszallitott 5x13 637=
(Piros és Sarga) 5 13 637| 68185
Arbevétel = 60 000+68 185 128 185

A kialkudott &r nem tUkrézi a piaci viszonyokat.
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20x1-ben 128 185e€ arbeveételt kell elszamolni.
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Veége
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